

泸州警方披露中学生身亡前经历

翻墙出校被通报 曾做噩梦惊动同学

本报讯 昨日下午,四川泸县一初中生赵某意外死亡事件发生后的第六天,泸州市有关部门召开新闻通气会,向媒体通报了该起事件的有关情况。中共泸州市委书记蒋辅义,泸州市公安局、泸县政府等相关负责人出席会议,并通报有关情况。

会上,泸州市公安局刑侦支队队长毛汉东通报了事件调查的有关情况,尤其值得关注的是,警方首次披露了赵某发生意外前的经历,其中包括3月27日晚自习后,赵某翻墙出校,后被校方通报家长,接到父亲电话后,情绪一度低落;赵某3月28日起感冒,3月31日起病情加重并开始发烧,当天夜里赵某睡觉时曾发生梦魇,叫喊声惊动了同宿舍同学;4月1日凌晨,生活老师曾探望过赵某。

发布会还通报了关于赵某是否受到保护费威胁的调查。通报说,通过对赵某三位同学的调查,没有发现赵某被欺凌的问题;其爷爷奶奶也表示,没有听说赵某被收保护费的情

况。

通报还称,网上说,欺凌赵某的5名校霸学生,有县长的儿子、校长的儿子和老师的儿子。据调查,校长、德育处长有一个女儿在学校读初一,跟赵某不认识,没有关系。泸县县长、太伏镇镇长、派出所领导的孩子也没有在学校读书。所长的女儿在大学读研究生,副所长的女儿才两岁。

泸州公安局长:没有人打过招呼

泸州市副市长兼公安局局长何绍朋昨日在会上透露,会前,负责尸检的一个工作组负责人告诉他,尸检工作正在有序进行当中,死者胸腔、腹腔已经打开,脾脏、肝脏都有破裂伤,尸检工作人员对死者胃内容进行了提取,用于检验。死者家属也请了第三方专家和律师在现场见证。

此前,死者家属曾在是否尸检的问题上犹豫不决。

何绍朋说,我以副市长兼公安局局长的身份保证,绝对依法、公正调查。相关调查是

在我的组织、指挥、监督下进行的,不会隐瞒任何真实情况,绝对没有任何私人情形在里面。

何绍朋说,我老家离这里300多公里,来泸州当公安局局长才4个多月,在这里无亲无故,也没有任何人为这个事情跟我打任何招呼。

何绍朋还介绍了事发后公安机关采取的相关措施。他说,事发后,围观看热闹的群众很多,加上街道非常狭窄,几度被人群封死,为了维护秩序,警方采取了几种措施:交通管制,在远端进行分流,让车辆绕道行驶;为了防止打砸抢烧事件的发生,一些别有用心的人可能从中制造混乱,特别进行了风控,这是为了保护群众、保护国家财产安全;现场对个别制造打砸的人员,进行了强制性的带离,大部分人经过教育承认错误后释放,有3名事后被拘留。

针对网上的传言,何绍朋表示,在处置过程中,公安机关绝对没有抓死者家人。

专家:背后紫红色为尸斑
4月1日,四川泸县太伏镇

中学初二学生赵某(化名)在宿舍楼后身亡。随后,网上出现其“被五名学生打死”、“手脚被打断”等传言。泸县县委宣传部发布通报称,通过现场勘察、尸表检验,无证据证明死者系他杀。

坠亡事件发生后,赵金的母亲游小红曾对记者表示,她在场的情况下,警方对尸表进行了检查。她发现,孩子的头部、胸部、背部均有紫色淤血状,背部脊椎骨已发生错位。

安徽省公安厅副主任法医师秦明告诉记者,高空坠伤的特点为一次形成、损伤集中、损伤严重、外轻内重,包括擦伤、挫伤、内脏破裂、挫裂创、骨折等五大损伤特点,目前只看死者的尸表照片,确实符合高空坠的条件。

秦明表示,可以确认的是,照片里死者背后大片的紫红色是尸斑,而非淤青;至于条形的痕迹,应是死后形成的压痕,而不是所谓的“棍棒伤”。至于正式结论,则需要尸检和具体案情调查来得出。(中青)

港大曝疑似集体性侵案 立法会议员:性教育落后

本报讯 据港媒消息,一段非常露骨的视频4月5日在网上流传,短片显示一名男子被数名男子压在床上,后来被另一名男子以性器官拍打头部,全长19秒,涉事者疑为香港大学学生。

据香港媒体报道,港大校友、香港立法会议员叶建源昨日接受香港电台采访,称自己首次听到类似严重程度的事件,认为这些同学已有一定年纪,应该知道相关行为或会引起很大后果。

叶建源认为,该事件起因或与教育无关,可能是部分同学认为类似做法没有问题,也可能在网上看到有类似做法。

他表示,相关行为对涉事同学不利,可能会影响前途甚至有法律后果,应该让同学们知道界限,也不能以宿舍内嬉戏作为推搪之词。

被问到是不是性教育落后时,他说这是实情,而且不论中小学都有性教育落后的问题。因现时学校教育以学术为主,认为因不能在学校好好地教授性教育,学生只能在其他场合学习,最后学到的未必是大众希望的。

叶建源指出,自己读大学时住在新宿舍,没有受到太多“舍堂文化”影响。宿舍生活对学生的发展成长有很大帮助,但一群人住在一起发展出集体文化,又容易出现恃强凌弱的情况。

他还表示,自己读书时较少听到类似情况,只是个别同学会顽皮,但也与现在的程度有距离。(晚综)

陕西村民阻挡施工 遭碾死

警方:事发前一天已停工

本报讯 近日,陕西商洛市镇安县一村因阻挡施工被压路机碾死致死引发关注。昨日,镇安县公安局在其微信公众号二次发布通报称,事发前一天施工队已经停工,当时司机发动压路机倒车准备驶离,死者高某突然从家中跑到压路机尾部阻挡,不幸被卷入压路机后轮致死。

4月1日,新闻报道称,死者家属曾公开指称,因家门口修建道路路基高出院子,死者与施工方发生争执,在阻挡施工讨说法时,被现场施工的压路机推行十多米后,当场死亡,该事件系故意碾压导致。这一说法在同日的警方通报中被否认。

镇安警方4月1日首次发布通报称,事发当时,犯罪嫌疑人陈某准备将停放在镇安县云盖寺镇西华村高某门前的压路机移开,刚发动压路机倒车行驶时,高某突然从家中冲出来跑到压路机尾部阻挡不让移动。警方称,当时天下着雨,能见度较低,陈某在驾驶压路机倒车过程中将高某碾压死。

昨日,镇安县公安局在其微信公众号二次发布通报称,经初步查明,镇安县云盖寺镇至小木岭公路,经过云盖寺镇西华村住户邹道全家门前,邹道全妻子高某称新修路基比自己院子高,要求施工队予以解决。

施工队于3月28日和镇征迁组联系并与邹家见面,经镇征迁组、村组与邹家多方协商,同意随后与项目管理处协调处理此事,并约定在此期间施工队不得在邹家门口施工,邹家也不得阻工。

3月29日,施工队停工一天,压路机停在邹家门口右前方公路边。3月30日早7时许,当时天下着雨,施工队准备将停放在邹家门前的压路机移开。压路机司机陈某发动压路机倒车准备驶离,高某突然从家中跑到压路机尾部阻挡,不幸被卷入压路机后轮致死。(澎湃)



辽宁:一条7米长鲸鱼搁浅死亡

昨晨,在辽宁省庄河市黑岛镇冷家村造船厂海边,一条7米长的鲸鱼搁浅死亡。上午8点多,庄河黑岛边防派出所接群众电话称有条鲸鱼在海滩上搁浅,公安边防武警接到报警后赶到现场,并联系黑岛镇政府和庄河渔政部门,工作人员正在对搁浅鲸鱼进行处理。 中声

河南游客报警称在云南丢失防盗内裤 里面有1500元

本报讯 一名河南游客报警称,在云南旅游期间丢失防盗内裤。4月5日,一则旅游投诉的单子在云南旅游从业者之间传播,该投诉单显示:河南游客一行4人,其中有人防盗内裤丢失,选择报警处理,希望旅行社工作人员协助游客,联系酒店找回内裤。

昨日,昆明市警方向记者证实,有此处警记录。

网上流传的这则投诉单显示,有河南游客反映,他们一行4人,于3月26日在河南本地的

旅行社报名参加昆明景程国旅的云南旅游团。3月30日,该旅行社一名男性业务员安排他们入住了海棠饭店,洗澡时,投诉的游客将防盗内裤(称里面装有1500元现金)脱在被子上,3月31日导游发信息告知该游客昆明天气会变,该游客换成了秋裤出行,防盗内裤忘记穿上,“回到河南我打出租车才发现防盗内裤没有带,之后我选择报警处理”。

该游客投诉称,之后他联系了酒店的工作人员,但至今也没有找回丢失的防盗内裤,希望相

关部门调查处理,让景程国旅旅行社的工作人员协助他联系酒店,找回他的内裤及现金。

昨日,景程国旅旅行社的当事业务员称,确有此事,但他常在西双版纳,对具体情况并不清楚。

当天,海棠酒店工作人员告诉记者,3月30日有来自河南的一名男游客入住了他们酒店,3月31日离开,后通过电话联系他们称“回河南后坐出租车时发现丢失了内裤,希望找回”。

该名酒店工作人员称,接到

游客反馈后,酒店安保部等联系当天值班服务员做笔录、调取监控等查找游客丢失的内裤,但至今仍没找到,“我们每个月都有失物招领,但他的内裤还没发现,我们肯定会保证旅客的财产安全,找到之后也会联系他”。

昨日,昆明市警方向记者证实,昆明市公安局官渡分局吴井路派出所所有此处警记录,4月1日有人报警描述上述事实,报警人已经离开了昆明,吴井路派出所民警到酒店调查并要求继续跟进此事。(澎湃)